

『大学のアラビア語：詳解文法』第4刷正誤表(2020年8月11日)

2021年5月14日更新

ページ、行など	誤		正しい	
p.31、下から4行目	إيباراغي 茨城		إيباراكي 茨城	
p.53、表の上から2行目	語幹複数形	تَبُوت...	語幹複数形	تَبُوت...
			女性語尾複数形	إِصَالَاتُ (إِصَالِ 連絡)、 تَلْفُونَاتُ (تَلْفُونِ 電話)
p.59、1行目	إِصَالُ (連絡) → إِصَالَاتُ		削除	
p.59、5行目	تَلْفُونُ (電話) → تَلْفُونَاتُ		削除	
p.90、最終行	نَعْمُ، لَيْسَ مِصْرِيًّا.		لَا، لَيْسَ مِصْرِيًّا.	
p.104、表の「非限定」対格	أَ		أُ (前からつなげて書くことを示す)	
p.105、練習問題(2)	أُح		أُح (ファトハの抜け)	
p.120、上から5行目	(2) مِنَ الْجُزْرِ النَّفَّاحِ لَدِينَا.		(2) مِنَ الْجُزْرِ النَّفَّاحِ لَدِينَا.	
p.128、下から2行目	أَلْفَانِ		أَلْفَانِ.	
p.134、表の21	أَلْحَادِيَّةِ وَالْعِشْرُونَ		أَلْحَادِيَّةِ وَالْعِشْرُونَ (主格) أَلْحَادِيَّةِ وَالْعِشْرِينَ (属格) أَلْحَادِيَّةِ وَالْعِشْرِينَ (対格)	
p.134、表の22	أَلثَّانِيَّةِ وَالْعِشْرُونَ		أَلثَّانِيَّةِ وَالْعِشْرُونَ (主格) أَلثَّانِيَّةِ وَالْعِشْرِينَ (属格) أَلثَّانِيَّةِ وَالْعِشْرِينَ (対格)	
p.209、下の表	مَقْرُوءٌ		مَقْرُوءٌ	
p.302、下から8行目(練13-1(6))	ثَلَاثَةٌ		ثَلَاثَةٌ	
p.323、左段下から11行目	قَبُولٌ، قُبُولٌ، قُبُولٌ		قَبُولٌ، قُبُولٌ، قُبُولٌ	
p.328、右段上から3行目	أَنْهَارٌ [名詞] نَهْرٌ		أَنْهَارٌ، أَنْهَارٌ، نَهْرٌ [名詞] نَهْرٌ	